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Instrucciones

Estimado Educando:

Este cuaderno contiene 6 Pruebas Formativas de Matemdticas, disenadas para
conocer el avance en el logro de los objetivos de aprendizaje que se han planificado
para cada uno de los meses de clases en el ano.

Cada prueba consta de preguntas de seleccidn unica. Para contestar cada pregunta
debe utilizar hojas adicionales para que, de manera ordenada, resuelva cada uno de
los problemas que se presentan, y el resultado rellenarlo en el circulo de la letra que
corresponde a la respuesta correcta, en la Hoja de Respuestas. El/la doncete le hard
entrega de la Hoja de Respuestas, no debe contestar o rayar las pruebas de este
cuaderno.

Al finalizar la prueba debe entregar al docente el cuaderno de Pruebas Formativas,
las hojas adicionales y la “Hoja de Respuestas”. En la siguiente hora de clases se le
entregard su “Tabla de Resultados”, donde se identificard su Nivel de Desempeiio
logrado entre otros aspectos importantes a considerar.

Interpretacion de los Niveles de Desempeio

El nivel “Insatisfactorio”: indica que el educando no logra los aprendizajes minimos
del drea durante el periodo evaluado, resultando imperativo estudiar nuevamente
los contenidos vistos y de ser necesario, solicitar ayuda significativa para lograr los
aprendizajes previsto para el periodo.

El nivel “Debe Mejorar”: el educando logra los aprendizajes minimos del drea durante
el periodo evaluado, sin embargo, puede seguir esforzdndose para mejorar sus
aprendizajes y alcanzar un mejor nivel de desempeno, reconociendo los errores para
proponerse alternativas que le ayuden a obtener aprendizajes significativos.

El nivel “Satisfactorio”; el educando logra los aprendizajes del drea en un nivel
aceptable, sin embargo, necesita reconocer por qué su estrategia o razonamiento no
fue adecuado para lograr los aprendizajes evaluados y alcanzar un mejor nivel de
desempeno.

El nivel “Avanzado”: el educando logra los aprendizajes del drea evaluada, puede
resolver problemas con mayor grado de dificultad; participar en programas
complementarios para mantenerse o continuar desarrolldndose y colaborar en el
fortalecimiento de los aprendizajes de sus companeros(as) que se encuentran en el
nivel “Insatisfactorio”.



Primera Prueba Formativa

t 1 - La figura estd compuesta por dos cuadrados y
= 3 rectdngulos.

2 = 111}l

X

¢Cudl es el producto que permite encontrar el
drea total de la figura?

O A. x(3x*+1)

O B. x(x +3)

O C. x(2x +3)

O D. x(2x +1)

@/ ¢Cudl es el resultado de (a*+2a) + a?

OA.a+2
OB.a+2a
Oc. a+2
OD.a*+2a

(3 iCudl es el drea del rectdngulo?

OA kn+t3k+2n+6
OB.kn+3k+3n+6
OC.kn+2k+2n+6
OD.kn+2k+3n+6

(4 El perimetro de una cancha de voleibol se
puede encontrar con la expresion 2a + 4b + 4.

i1 b

¢Cudl es el perimetro de la cancha si a=4 metros y
b=3 metros?

O A. 10 metros
O B. 18 metros

O C. 24 metros
O D. 32 metros

5 - ¢Cudl es el desarrollo correcto del producto
T prop-10)?

O A. p*H(6—10)p+(6)(=10)
O B. p*~(6-10)p—(6)(10)
O c. p*~(6+10)p—(6)(10)
O D. pH(6+10)p+(6)(~10)

( 6 . ¢A cual de los productos notables corresponde
= el desarrollo a*+2(a)(3b)+(3b)*2?

O A. (a+2b)?
O B. (a—2b)?
O C. (a —3b)?
O D. (a + 3by

Noveno grado Matemdticas 5



Primera Prueba Formativa
\7/ :Cudl es el producto de (2x + %y) (2x — %y)? g ;Cudl es la factorizacién de x>+ 17x + 60?

OA (x+12)(xt5)

&

) De la siguiente lista:

Polinomio 1: x*+ x—2=x(x-1)—2

Polinomio 2: 6x+5=(3x+3)+(3x+2)

Polinomio 3: x*—2x=x+(x—2)

Polinomio 4: x*+ 6x+5=(x+5)(x+1)
¢Cual polinomio esta expresado como una
factorizacion?

O A. Polinomio 1: x>+ x—2=x(x-1)—2

O B. Polinomio 2: 6x+5=(3x+3)+(3x+2)

O C. Polinomio 3: x*-2x=x+(x—2)

O D. Polinomio 4: x*+ 6x+5=(x+5)(x+1)

@ ¢Cudl es la factorizacion de 6a*b + 9ab*?

O A. 2ab + 3ab

O B. 3ab(2a + 3b)
O C. 2a*b + 3ab?
O D. 3ab(2a* + 3b%)

OA 4241y
4+ 55y O B. (x +30)(x + 2)
O B. 4x2_%y2 OC. (x—15)(x—4)
O D. (x—10)x—6)
O C. 4x°— 2y
4x 107
OD. 44> + %yz
@ ;Cudl es la factorizacién de 4 — 20t + 25?
O A. (4t+5)
(g El desarrollo del producto (4x—1)(2x+1) es 4f— 5Y
= [ ]?+[]x—[_]. ¢Cudles la coleccién de nimeros OB.( )
2
que completan la expresion? O cC. (2t+5)
OA82y1 OD. 2-5
OB.84y1
Oc.64yl A3 :Cudl es la factorizacién de 2x*~3x—5x??
OD.62y 1 -

O A. x(x—2)(x—3)
O B. x(2x+1)(x—3)
O c. x* (x+1)(x=3)
O D. x* (x+1)(2x-3)

Se ha cortado un cuadrado en el interior de un
pedazo de cartén también cuadrado. ;Cudntos
centimetros cuadrados de cartén sobraron?
Sugerencia: a>—b=(a+b)(a—b).

9cm 12 cm

O A. 18 cm?
O B. 24 cm?
O C. 63 cm?
O D. 108 cm?



t 1 . El drea de un terreno de forma cuadrada es de
= 65 m?;Cudl es la longitud aproximada del lado

utilizando comparaciones?

O A. 52<65<6?

Segunda Prueba Formativa

OB. 6°<65<7?
OcC. 7’<65<8?

65 m?

O D. 8<65<9?

@ ¢A cual numero le corresponden las raices

= cuadradas 6y —6?

OA -12
OB. 12
Oc. 36
O D. -36

é/ Se comparan dos numeros, ¢cual es la

relacion de orden correcta?

OA.3>./7

OB. 6> /37
Oc /81<9
OD./23>22

&/ De los siguientes niimeros: 5, %, V33, /49

¢ Cual es un numero irracional?

OAS
4
OB.g

Oc /33
OD. /49

(5) ¢{Qué numero esta representado en la recta

numérica?

OB. -/7

O c. /265
OD. —/2.65

@ De las siguientes colecciones de nimeros:

{56070 |-~ 1.3} {0.-mm} { /. - 1113}

OA.56, /7

oB._8 12
47 1)3

OcCc.0,-mn

OD.\/I,_\/ﬁ”/ﬁ

(7 ¢De qué otra forma se puede expresar V12 % /32

OA.12x3

OB.12 x /3
Oc. J/12x3
OD. /12x3

/54,

(8) ;Cudl es el resultado de ?
8 Lu u /6

OA.%
OB.9
oc /3
OD.3

Noveno grado Matemdticas 7



Segunda Prueba Formativa

(9 ¢Cual de los numeros es igual a 6,/5 ?

O A. /900
O B. /180

O c. /150
O . /30

@ ¢Cual es el resultado de 5,/17 x3,/3?

OA.85/9
OB. 15/51

Oc. 8/20
ODb.2/14

13 ;Cudl es la racionalizacién de

OA.@

OB. 5/5
Oc. /5

Op. Y5
10

@ :Cual es el resultado de 8,/17+4/3—

6417 +23./37?

OA.2/17+27/3
OB.2/17-27/3
Oc.2/34-27/6
OD.2/34 +27/6

10 -

2/5°

@ :Cudl es el resultado de 42‘/;7 4_5 ;(/;%al_ Jel%?el resultado de 3,/56+/27 +
O A. 8,245 OA. -8/14+/3
OB. 6/42 OB. 8/14+/3
Oc.2/5 Oc.8/14-/3
OD.2/28 OD.-8/14-/3

12 ;cCudl es el resultado de 3,/60 = 20 x /962 16 :Cudl es el resultado de (3 +/5)(4 - 2/5)?
Oc.24/3 Oc. —2-2/5
OD. 362 OD. -2+2/5



Tercera Prueba Formativa

(1 ¢Cudl de las siguientes expresiones es una | (g ;Cudles son las soluciones de la ecuacién
=" ecuacién de segundo grado? = x—6x-19=07?
O A. ¥2+x=6 O A. x=3+4./7
O B. 32545 O B. x=3+4/7
O C. 29314 O C. x=-3+2/7
O D. x=3£2/7
O D. x¥*-2x+6=0
@ ¢Cudles son las soluciones de la ecuacion
7 3x*—5x—4=07?
(2 ¢Cudl es una soluciéon a la ecuacién 5+ /73
x>+ 5x =67 OA.XZT
O A . x=-3 OB-xZ;Siém
O B. x=-1 OC. ,-5+/23
_ 6
O c.x=1
_—5+/23
O D.x=3 OD.,- 6

' El largo de una casa mide el doble del ancho y
su drea es de 128 m? Si x representa la medida

B ) L ., del ancho. ;Cudl es la ecuacién que representa
(3 iCudl es la factorizacion de la ecuacion esta situacién?

x*+7x=-12?

O A. (x-3)(x—4)=0
O B. (x+3)(x+4)=0
O C. (x-3)(xt+4)=0
O D. (x+3)(x—4)=0

O A. x(2x)=128

O B. x(£ x)=128
O C. x(x—2)=128
O D. x(x+2)=128

t 8 . Ana es 6 anos mayor que Samuel. Sila suma del
5 =" cuadrado de sus edades resulta 596. ;Cudntos
(4> Resuelva la ecuacion XZ =9 utilizando raiz anos tiene Ana?
=" cuadrada.
O A x=%2 OA.6
O B. x=13 OB.?
O C. x=+4 Oc 14
O D. x=%6 O D.20

Noveno grado Matemdticas 9



Tercera Prueba Formativa

(9 Un terreno rectangular tiene un drea de 600 m*, | 41, ¢Qué condicién nos permite determinar que los

= si el largo es 10 metros mayor que el ancho. | == tridngulos AABC y ABDC son semejantes?
:(Cudntos metros de alambre se necesitardn
para cercarlo?

OA.20
OB. 30
Oc. 50
OD. 100

A

B

Condicion 1: Dos angulos correspondientes son
congruentes.

Condicién 2: Las longitudes de los tres lados
correspondientes son iguales.

Condicion 3: Las razones de las longitudes de los
tres lados correspondientes son iguales.

Condicion 4: Las razones de dos lados
correspondientes son iguales y el
angulo comprendido entre ellos es
congruente.

O A. Condicion 1
O B. Condicidén 2

O c. Condicién 3

@ {Qué figura es semejante al siguiente tridngulo?

4 O D. Condicion 4
4
12 Un padre quiere ampliar el dibujo que hizo su
6 ~~ hija para enmarcarlo como recuerdo, midié
las dimensiones del techo y obtuvo lo que se
muestra en la figura. Decidié que el lado mds
Triangulo 1 Triangulo 2 largo del techo debe medir 26 cm ;Cudntos
centimetros medird cada lado faltante?
5 37 |
3 Dibujo de padre
4 2
Triangulo 3 Triangulo 4 6 om
A Dibujo hija oo OO0 oo
4 5 OO OO oo
5cm 5cm
2 A DN oo oo
a 8cm (m[m] oo
oo |_| oo
O A. Triangulo 1 OA. 16.25
O B. Triangulo 2 O B. 28.24
O C. Triangulo 3 Oc. 348
O D. Triangulo 4 OD.41.6

10



43 En la siguiente figura, ZADC=ZACB,
=2 4C=10, AB=16. (Cudl es la medida del
segmento AD ?

A

OA. 475
OB. 6.25
Oc. 10.50

OD. 14.25

@ En la figura 4B=16, BC=12, DE=4, EF=3 y
ZABC=ZDEF. Demostrar que AABC y ADEF
son semejantes.

B

¢ F

A D

Afirmacion Justificacién
1. LZABC=ZDEF

2. AB:DE=16:4=4

Por hipdtesis

Por hipdtesis y cdlculo

BC.EF=12:3=4 de razones
3. AB:DE= Por 2)
4. AABC~ADEF Por 1) y 3) y criterio de

semejanza

¢{Qué afirmacion y justificacion completa la
demostracion?

A Afirmacion 3: BC:EF; Justificacion 4:
* Criterio LAL
B Afirmacion 3: EF:BC; Justificacion 4:
* Criterio LAL
Oc Aﬁrm?cién 3: BC:EF; Justificacion 4:
" Criterio LLL
Afirmacion 3: EF:BC; Justificacion 4:

Obp. Criterio LLL

Noveno grado  Matemadaticas

15 En la figura, AB|DE, AEy BD se intersecan
en C, Demostrar que AABC y AEDC son
semejantes.

A B

Afirmacion Justificacion

Por ser dngulos
opuestos por el
vértice

1. ZACB=ZECD

2. ZBAC =ZDEC

JABC =~/ EDC Justificacién 2

3. AABC~AEDC | ]ustificacion 3

(Qué justificaciones completan la demostracién?

Justificacion 2: Por ser angulos Alternos
* Externos; Justificacion 3: Criterio A4

OA

Justificacion 2: Por ser angulos

O B. correspondientes; Justificacion 3: Criterio
LAL
Justificacion 2: Por ser angulos

O C. suplementarios; Justificacion 3: Criterio
LAL

O Justificacion 2: Por ser Angulos Alternos
" Internos, Justificacion 3: Criterio A4

11



Cuarta Prueba Formativa

J-/ En la figura, AC | DE, AD = 10, BD = 15,DE = 12.| (4) Un poste de 12 pies de altura proyecta una
;Cudl es la medida de AC? = sombra de 24 pies. ;Cudntos pies de alto

tendrd una persona que proyecta una sombra

4 de 13 pies?
10
D
15
12
C
B E
OAE OA.7.0
83m OB. 6.5
°31 OcC.55
OD. O D. 4.0

@/ En el AABC, D y E son puntos medios de
los segmentos AB y BC respectivamente.
Si AC=8, ;Cuanto mide DE?

5/ Sobre un rio han trazado la figura con
los tridngulos ACAB y ACED semejantes.
Si AB=15m, AC =9 m, CE =30 m, ;cudntos
metros mide el ancho del rio?

é/ Las rectas AB, CD, EF, son paralelas entre si
y AC=6, CE=10, BF=24. ;Cudl es la medida de

BD?
OA.9 A/ \B
OB. 14 6/ N

= = OA. 18
Oc. 36 10 / \ OB.25
O D. 40 O D. 50

12 Cuarta Prueba Formativa



Noveno grado  Matemadaticas

@ Antonio estd a 140 centimetros de la base de @/ Utilizando la informacion de los triangulos,
una ldmpara cuya altura es de 360 centimetros, ¢Cudl de las afirmaciones es correcta?
se da cuenta que la sombra que proyecta él
debido a la ldmpara es de 100 centimetros,
¢Cudntos centimetros mide Antonio? 41 8
17
40 9
15
Tridngulo 1 Tridngulo 2
360 cm
Afrimacion 1: Ningun tridngulo es rectangulo
Afrimacioén 2: Solo el tridngulo 1 es rectangulo
—_— Afrimacion 3: Solo el tridngulo 2 es rectangulo
140 cm 100 cm Afrimacion 4: Ambos tridngulos son rectangulos
O A. 67 O A. Afrimacion 1:
OB. 9 O B. Afrimaci6n 2:
8 ([:) 1?(6) Oc. Afr?mac%c')n 3:
O D. Afrimacion 4:
10 Un campesino recorre una parcela de terreno
, ., ) ) rectangular cuyas longitudes miden 7 km de
(7 Para el triangulo rectangulo, ;Cudl es la largo y 5 km de ancho. Si la atraviesa seguin
ecuacion que define el teorema de Pitagoras? se muestra en la figura, ;Cudntos km camina el
senor a través de la parcela?
OA x+y=z7 y
2 2.2
OB.Z2+x*=y - OA. /12 7k
oOc. Zz_|_y2:x2 m
2_ 2 O B. /44 5
OD.(x+yy=x X
Oc. J24
OD. /74
7 A1 :Cudl es la altura del siguiente cono si el
(8) Para el triangulo de la figura. ;Cudl es la didmetro de la base es de 10 cm y la generatriz
medida de x? de 10 cm?
O A. /69 OA.5/2
OB /89 10 OB.5/3 10 cm
) 13
O c. /159 Oc f({%
O D. /179 : ©p.
10 cm

13



Cuarta Prueba Formativa

42 Se coloca una escalera contra un muro 12 pies | 44 En la pirdmide de base rectangular DC=3, BD=2 'y

de alto. Si la escalera tiene una longitud de 13 = 4c=9. ¢Cudnto mide la altura de la pirdmide 4B, si
pies, ¢A qué distancia de la pared se debe de B es el punto interseccion de las diagonales de la
colocar la escalera para que alcance el borde base?

superior del muro? A

13 pies 12 pies

O A. /68
OA.4 OB. /76
OB.5 Oc. /86
Oc.6 O D. V94
OD.7

A3 Si un cubo tiene aristas que miden 4 cm. ;Cudl
es la longitud de la diagonal 4B?

OA.4/2
OB. 642
Oc. 4/3
OD. 63

14



Quinta Prueba Formativa

J_/ ¢Cudl de los siguientes poligonos es regular?

(2 iCudl es la suma de los dngulos internos de

=" un octdgono regular?

O A. 720°
O B. 900°
O C. 1080°
O D. 1260°

3 ¢Cuanto mide cada angulo interno de un

= decagono regular?

O A. 144°
O B. 108°
O €. 90°
O D. 60°

&

¢ Cual es la medida del angulo central del
pentagono regular?

O A. 36°
OB. 72°
O C. 108°
O D. 144°

. Si el angulo central de un poligono regular mide

30°,¢,Cual es el numero de lados del poligono?

OA. 12
OB. 11
Oc 10
OD.9

- Una empresa fabrica sombrillas para la playa.

La tela es cortada en forma de un decagono
regular, si cada lado mide 1m y su apotema
1.54 m, ¢{Qué cantidad de tela se necesita para
fabricar 100 sombrillas?

OA. 7Tm’
OB.77m’
O c. 770 m?
OD. 1770 m?

¢ Qué poligono regular debe estar inscrito en

un circulo para que la longitud del lado del
poligono sea igual al radio del circulo?

O A. Triangulo
O B. Cuadrado

O cC. Pentagono regular
O D. Hexagono Regular

Noveno grado Matemadticas 15



Quinta Prueba Formativa

(Q Si AB estangente al circulo, ;Cudl es la medida
= del dngulo ZAOB?

OA. 17°
OB.37°
Oc.67°
O D.97°

9 ¢Cudl es el didmetro de la rueda de la carreta
que se muestra en la imagen?

O A. 205.1 cm
O B. 107.7 cm
Oc. 834 cm
OD.10cm

40 ¢Cudl de los sélidos geométricos tiene 4 caras
triangulares, 8 aristas y 5 vértices?

O A. prisma hexagonal

O B. prisma rectangular

O C. piramide triangular

O D. pirdmide cuadrangular

16

41 (Cudles el desarrollo para construir el siguiente
cubo, considerando la numeracién?

OA_6543

42 ¢Cudl es el drea lateral superficial (lateral y
bases) del prisma triangular cuya base es un
triangulo equildtero?

2 cm

10 cm

~2cm-~

O A. 60+2/3cm?
OB. 20+ 2/3cm?
OC. 60+/3cm’
OD.20+/3cm’



@ ¢Cudl es el drea de las superficies laterales de
la pirdmide de base cuadrada?

O A. 20 cm?
O B. 40 cm?
O c. 60 cm?
O D. 80 cm?

4 ¢{Cudntos metros cuadrados de Idmina se
necesita para hacer 10 tanques de forma
cilindrica de 1 m de didmetro y 2 m de alto?

N~

2m
i
0.5m
O A. 7.85cm?
O B. 78.5 cm?
O C. 6.28 cm?
O D. 62.8 cm?

Noveno grado

Matemadticas

17



&’/

&

18

Sexta Prueba Formativa

Se tiene un cilindro y un cono con bases y
altura iguales. Si el volumen del cilindro es
4051 cm?. ¢ Cual sera el volumen del cono?

O A. 810mcm?
O B. 405ncm?
O c. 270ncm?
O D. 135ncm?

En Egipto la gran Pirdmide de Giza es una
de las siete maravillas del mundo. En este
momento tiene una altura de 137 m y la base
es un cuadrado de 230 m de lado. ;Cudl es su
volumen aproximado?

O A. 2,415,767 m*
O B. 1,207,884 m’
O c. 10,504 m’
O D. 31,510 m’

¢Cudl es la altura de una pirdmide de base
cuadrada de 4 cm y tiene por volumen
48 cm’?

O A.8cm
OB.9cm
Oc. 10cm
OD.1llcm

Sexta Prueba Formativa

4

5

- ¢(Cudl de las expresiones permite calcular el

volumen de una semiesfera?

OA.
O B. %Ttr
Oc. fmwr

Ob.

' ¢Cudl es el volumen del sélido en términos de

n?

O A. 10mem?
O B. 33ncm’?
O C. 46mem?
O D. Slnem? T

5 cm

¢Cudl es el volumen de la pirdmide que estd
contenida en el cubo cuya arista mide 30 cm?

O A. 32000 cm?
O B. 27000 cm®
O c. 18000 cm?
O D. 9000 cm?




. Dada la tabla de frecuencias (Cudntas
\/cmdqdes experimentan temperaturas que
registran entre 22 — 24 ° C?

Temperatura Frecuencia
(°C) (Ciudades)
12-14 5
14 - 16 6
16 - 18 4
20 - 22 8
22 -24
24 - 26 9
Total 39
OA.7
OB.38
Oc9
OD. 10

(q El histograma representa los minutos de juego
= en los que se han marcado goles, ;Cudntos
goles se anotaron entre los 30 — 45 minutos de

juego?
Minuto de juego en los que se
han marcado goles
8
7
6,
5,
Frecuencia 41
3,
2,
1,
Cantida de goles (1
marcados 15 30 45 60 75 90
minutos de juego
A4
OB.5
C.6
D. 7

Noveno grado  Matemadaticas

. El histograma representa las calificaciones

\/ obtenidas por los alumnos de noveno. Sila nota
minima para aprobar es 70, ;Cudntos alumnos
aprobaron el curso?

Calificaciones de los estudiantes
14
12
10

Frecuencia
(estudiantes)

65 70 7:5 8|0 8|5 9|O 9|5 1IOO
Calificacion (puntos)

OA 42

OB. 41

O c. 40
OD. 39

40 Lo tabla de frecuencia representa las horas de

= estudio semanales que dedican los estudiantes
de 9™ grado de un instituto ;Cudl es la moda
del conjuntos de datos?

Estudio semanal | Frecuencia
(horas) (estudiantes)
3 8
4 10
5
6
8
Total 30
O A. 3 horas
O B. 4 horas
O C. 5 horas
O D. 6 horas
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Sexta Prueba Formativa

41 Los datos corresponden a los pesos (en kg) de
15 estudiantes ;Cudl es la moda del conjunto

20

de datos?

OA. 45
OB. 56
O . 65
OD.72

(Encuentre la media de anos trabajados?

Anos Frecuencia
trabajados (empleados)
4 2
5 7
6 4
7 5
8 6
9 3
10 3

Total 30

OA.66
OB. 6.7
Oc.638
OD.69

La tabla muestra la cantidad de alumnos que
contiene cada secciéon de noveno grado, ;Cudl
es la media de la cantidad de alumnos por

seccion?

Seccidon

A

N° de ninos

42

40

41

41

39

OA.422
O B. 40.6
Oc. 382
O D. 326

44 UYUn supermercado registra la cantidad de
personas que ingresan en distintas horas, ;Cudl
es el valor de la mediana para la cantidad de
personas?

OA. 17
OoB. 175
Oc. 145
Ob.14








